

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия
№ 2» города Чебоксары Чувашской Республики

Герои нашей семьи, которыми мы гордимся

Некрасова Дарья Дмитриевна
6М класс
Некрасова Ирина Борисовна,
учитель информатики

Чебоксары-2017

Великая Отечественная война принесла много горя и страданий нашей стране, нашей семье. В эти годы было пролито много крови, разрушены семьи. Семья моего прадеда тоже была разрушена этой войной.



Родители прадеда –
Мария Константиновна и
Василий Петрович
Некрасовы

Мой прадед Некрасов Владимир Васильевич родился в 8 июля 1928 года в городе Орле. С братом Юрием (1932 г.р.) они рано осиретели. Сначала умер отец, а в 1939 году умерла и мать. Все, что осталось у прадеда от отца и матери, – это одна единственная фотография, которая передается в семье от одного поколения к другому.

После смерти матери тетя сдала их в детприемник, так как в семье было голодно. Из детприемника прадед попал в детский дом, который находился на станции «Белые Берега» Брянской области. Через полгода его младшего брата тоже перевели в детский дом. Попасть в один братьям не удалось из-за разницы в возрасте. С тех пор мой прадед не видел своего младшего брата, и до сих пор мы не знаем, где он, жив ли.

Войну прадед встретил в детском доме уже подростком. Когда немцы начали бомбить Брянскую область, всех детдомовцев сначала вывезли в лес, а затем переправили в Нижнюю Лому Пензенской области. Там он прожил до конца 1942 года. Оттуда его отправили в город Магнитогорск, где он, четырнадцатилетний подросток, работал формовщиком в литейном цехе. Жил прадед в общежитии. Работа была тяжелая, весь день приходилось работать стоя на коленках. А он не просто работал, но и в том же году поступил учиться в ФЗО №18 на плотника. Через полгода обучения устроился работать в строительное управление №7 и всю войну прадед проработал там плотником.

Моя прабабушка Некрасова Елена Дмитриевна, родилась 12 июля 1927 года в деревне Потемки Псковской области. Ее отец работал председателем колхоза, а мать - дояркой. Прабабушке Лене тоже пришлось нелегко в годы войны. В 1942 году ее с 4 сестрами увезли на телеге из деревни, так как там оставаться было нельзя. Но на станции ее сестра Таня отказалась уезжать, ведь дома оставалась больная мама, и она вернулась назад. А прабабушка уехала. Попала она в Магнитогорск на стройку. Сразу по приезде в город у нее пропал чемодан с вещами, не было даже зимней обуви. Помогли добрые люди, приютили и пригостили. Работы было много, жилья не хватало, и первое время приходилось жить землянках, есть прошлогоднюю картошку. До конца войны проработала прабабушка Лена на стройке, потом ее перевели в отдел кадров.



Прадедушка и прабабушка с детьми Юрой, Николаем, Верой и Олей.

В 1948 году мой прадед Владимир и прабабушка Елена встретились и с тех пор не расставались. Залогом их вечной любви и уважения были простые обручальные кольца, сделанные прадедом из серебряных монет на токарном станке. К сожалению эти кольца не сохранились. Время не пощадило благородный металл, но закалило семью.

Судьба распределилась так, что после войны семья Некрасовых переехала в г.Чебоксары. Здесь прабабушка трудилась в мясокомбинате, а прадедушка на стройке.

Всю жизнь мои прабабушка и прадедушка прожили в труде. Имеют множество медалей за отличную добросовестную работу, являются

труженниками тыла.



Владимир Васильевич и Елена Дмитриевна прожили вместе 65 лет, воспитали 4 детей, 4 внуков и 4 правнуков. В 2013 году прабабушка Лена и прадед были награждены орденом «За любовь и верность».

Даже после выхода на пенсию они продолжали работать себя в саду, выращивать деревья и радовать внуков, а затем и правнуков знаменитыми яблоками.

К сожалению, три года назад прабабушки не стало.

Прабабушка и прадедушка всегда являлись примером для своих детей, внуков, а сейчас и для нас, правнуков.

Прадеду Владимиру в этом году исполняется 89 лет. Он также бодр, делает зарядку по утрам, играет на балалайке и с удовольствием поет в кругу семьи.



Дуэт «Прадедушка и правнук»